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17. Wahlperiode Eingang:  

 

 

Kleine Anfrage 

des Abg. Friedrich Haag FDP/DVP 

 

 

Personalsituation und Neueinstellungen bei der Polizei Stuttgart 

 
Ich frage die Landesregierung: 

 

 

1. Wie sind die polizeilichen Organisationseinheiten sowie die Kriminalpolizei in 

Stuttgart zum Stichtag 1. Oktober 2025 personell besetzt (bitte unter Angabe 

Haushalts-Soll 2025/26, „Ist Netto“-Besetzung, Anzahl Anwärterinnen und Anwärter 

als Teil der Personalstärke „Ist Netto“, zusätzliche Teilzeit- sowie Elternzeitstellen zu 

„Ist Netto“, aufgeschlüsselt nach Revieren bzw. Dezernaten)?  

 

2. Wie verhält die Altersverteilung nach verschiedenen Altersgruppen in den 

polizeilichen Organisationseinheiten sowie der Kriminalpolizei in Stuttgart zum 

Stichtag 1. Oktober 2025 (aufgeschlüsselt nach Revieren sowie Dezernaten, sowie 

Personen unter 30, 40; über 50 und über 60 Jahre)?  

 

3. Wie viele Polizeibeamtinnen und -beamte wurden zum 1. September 2025 in Stuttgart 

neu eingestellt? 

 

4. Welchen polizeilichen Organisationseinheiten und welchen Dezernaten der 

Kriminalpolizei wurden die zum 1. September 2025 neu eingestellten Polizeibeamten 

in Stuttgart zugeordnet (bitte aufgeschlüsselt nach Revieren bzw. Dezernaten, 

komplette Neueinstellungen, (Hoch-)Schulabsolventen inkl. Angabe des 

(Hoch)Schulstandorts, sowie Versetzungen aus anderen Revieren)? 

 

5. Wie hoch waren die Jahrgangszahlen an den Polizei(hoch-)schulen in Baden-

Württemberg zum Einstellungstermin Herbst 2025 (bitte aufgeschlüsselt nach 

(Hoch)schulstandorten und Zügen)?  

 

6. Wie viele Bewerbungen je ausgeschriebener Stelle sind für den aktuellen Jahrgang 

mit Beginn Herbst 2025 für die Ausbildung an Polizei(hoch)schulen eingegangen?  

 

7. Wie viele der Polizeischülerinnen und -schüler der Polizei(hoch-)schulen in Baden-

Württemberg wurden seit dem Versetzungstermin April 2025 bis heute (nach 

aktuellem Planungsstand) in die polizeilichen Organisationseinheiten sowie die 

Kriminalpolizei in Stuttgart versetzt (bitte aufgeschlüsselt nach (Hoch-)Schulstandort, 

(voraussichtlichem) Versetzungstermin nach Stuttgart sowie Revieren bzw. 

Dezernaten)? 

 

8. Wie bewertet sie das Verhältnis von Personalzuwächsen und -abgängen auf den 

Stuttgarter Revieren und bei der Kriminalpolizei zum Stichtag 1. Oktober 2025 

insgesamt? 

 

 

 

 

 

 



 

26.11.2025 

 

Friedrich Haag FDP/DVP 

 

 

 

B e g r ü n d u n g  

 

Laut der Stellungnahme des Innenministeriums auf eine Kleine Anfrage des Fragestellers 

(Drucksache 17/7600) blieben zum Stichtag 1. April 2025 insgesamt 17,52 Prozent der Netto-

Stellen auf den Stuttgarter Polizeirevieren im Vergleich zum Haushalts-Soll unbesetzt. 

Die Kleine Anfrage soll den Status quo der besetzten Netto-Stellen im Vergleich zum 

Haushalts-Soll sowie die Neueinstellungsperspektiven bei der Polizei in Stuttgart darlegen. 

 

 


